[locTpoeHne rpadpmKos,
coAeprKallmX BblpaXKeHHUA

noa 3HaKOM MOAY /A



P

aCTHbIX CJ/lyYaM

(noA 3HaKOM MoAy/19 OZIHO BbiparKeHUe
M HET C/laraembiX 6e3 Moayns)

® 1) NnoCTpOnTb rpadmK OYHKLMH, ONYCTMB 3HAK
Moy A

® 2) otobpasnTb CMMMETPMYHO ocK OX YacTb rpaduKa,
PaCrnoIoXKEeHHOro B 061aCTH oTpULUaTeIbHbIX
3HAYEHUM .



" TNocrpous rpapien

MYHKUUMU:

y = |0,5x]| y = |0,5x-3|




= [TocTpoeHune rpau1KoB,

coZlepxaLmx BbiparkeHUsa nona
3HAKOM Moy 1S

® 1) HAUTU KOPHM BbipaXKEHMM, CTOALIMX NOJ 3HAKOM
MOAYNA;

® 2) Ha YUCNOBOM NPAMOM NPOCTABUTb 3TM KOPHMU;

© 3) B KaXXJ0M MpoMeXyTKe onpeaenmTtb BUA
DYHKUMM;

©® 4) NoCTpoMTb FpadmK B KarxKJOM NMPOMEXKYTKE.



OCTPOUTb rpa

PeweHue: 3x+4=0

1
==
X 3

KoopanHaTHaa NaocKocTb
pa36buBaeTcA NpaMon x = 1

Ha ABe MoJynJIOCKOCTM!:
1) X< _11
= (3x+4) -2 X |y

y =-3x-6 -2 0

-3 3
2) X2 1_ >
y= =3x+4-2 X y X
y=3Xx+2

0 2




OCTPOMTb rpadpUK

y=|x-1] -]2 - x| + 2

PeweHne: x=1 X=2

1)x<1

y=-X+1-2+Xx+2

y=1
2)-1 < x< 2 X

y=X-1-2+X+2

y=2x-1 213
3)X>2

y =X-1+2-X+2

y=3

y=|x-1| - |2-x| +2

Y



P

[IpakTM4YeCKMe ynpaxKHeHuA

) y=|X-1]+]|Xx-2]+X
) y=|3x]|-3X
®c) y=|x-3|+|1-x|+4
)
)

y=[5-x]-]2-x|-3

®e) y=7 -|x-1|+|x+5]

® f) y=|x-3|+]5-x] f) y=1x-5[+]5-x]|
cnampg Ne12  f) y=|x-5|+|5-x| cnamg Ne12

® k) y=-13-x|+]|2-x{-3 K) y=-|3-x|+]|2-
X|-3 cmamag Ne12 °

®l) y=| x-2|+|3+ x|-3



a) y=|x -1+

y=|x-1]-|2-x|+2
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-

©® PelweHue:

x=1; x=2

1) X< 1
y=-X+1-2+X+2
y=1

2) 1=x< 2

y=x-1-24x+2 711
y=2X -1 cHIn

3) x>2
y=X-1+2-x+2
y=3




y=|3x|-3X;

PeleHue: -~ © PelueHue:
yz{ 0. x20 x=1, x=3
-6x, x<0 1) X<
= -Xx+3+1-x-4
A y=-2X A v
2) 1=x<3 i

y=-x+3-1 +x-4\ ;7

i x
. 3 x23 8\ N 2
o y=x-3-1+x-4
y=2X-8




@ PeLueHme_:_ A

1) x<2
y=5-X-2+X-5
y=0

D) 2<x<5
y=5-X+2-X-3

=-2x+4

© PelweHue:

1) X<-5
y=7+x-1-x-5
y=1

0) -5<x<1
y=7+x-1+x+5
y=2x+11

B) - X25
y=-5+x+2-X-3
=-6

0

-6 i

| 5-x|

13

% 3) Xx21

y=7-X+1+x+35 -
y=13

-| 2-x| -3




y=|x-5]-15-x|; K) y= -]3-X]+|2-Xx]|-3

@ Peluerre: -1 ©® PeuweHune:

X=9 [) X2 A

1) X<5 y=_4
y=-x+5+5-x 1V D) 2<x<3
=-2x+10

X
[
w




)y_|3X2|+|3+ Xl
® PeweHne: :
X=6; x=-4 5 Vi
1) x<-4,5
y=- _x+ 2-3 2 x-3 X |y
3 3 4,5 0,5
y=-x-4 -5) 1 7
2) -4,5=x<6 1 /
y=- Ix+2+3+2x-3 4 T
3 3 X |y \ﬂ_ ' i}
y= 142 B3 45 0| 1 l6 I)X
3 6| 4 '1 T
3) x26 =px2|+|3r%<| 3
y=1x-2+3+2x-3 x|y 2
y=>3<-2 = 6| 4
9 7
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e BbiBOA:

Pewnte ypaBHenue: |x-3|+|1-x|=4  (x=3; x=1)
Moctporite rpadmk dyHkunm: y= | x-3| +| 1-x| - 4
MMesi KOPHU PELIEHHOTO YPaBHEHNUS! U
paccMmaTtpuBaga rpadouK NOCTPOEHHON PYHKLUM,
[lenaem BbIBOL: KOPHW JAHHOMO ypaBHEHWSI — 3TO
KOOPAMHATbI TOYKU NepeceYeHunst rpacduka ¢ ocsimm
KOOPAMHAT.

Taknm obpasom cTpomnm rpadonkm yHKLUNN,
cogepkallume BblpaeHna nog 3HakomMm Moayns
Oonnpasach Ha pelleHne ypaBHeHUA, cogepaLlero
Bblpa)XeHnsa nod 3HakoM Moayns.



dHNUMaTEJIbH

[TocTpouB rpadpmkm HECKOMbKUX
JoyHKLMN B OOHOU NPSAMOYTrOfibHOW
CUCTEME KOOpAUHAT, NOSTy4Ynum
HeKoe «npousBeaeHne NCKYCCTBY.




